Klasse 4: Zahlenraum 1.000.000 - Nr. 5

Aufgabe 1: Finde die fehlenden Zahlen

+299000

203000 219000

+63000
362000

-409000

472000 647000 615000
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405000 557000 754000

Aufgabe 2: Fulle das Rechendreieck mit den richtigen Zahlen (Addition)

C b ~64000 C b

527000 [ 427000 [ -1 355000
> 4000 >
€224000

656000 [ P P
2250
BB100

758000 [ P PR




Aufgabe 1:

+299000

-270000
I

203000 — & 502000 41:}-@ 489000 219000
+63000 ~79000

362000 ————x 425000 ———— = 346000 ———— 1+ 229000
409000

472000 ————1= 647000 ———— = 615000 ——— 1= 206000
97000

405000 ————> 557000 ———— = 754000 ——— = 520000

Aufgabe 2:

100000 ~64000 ~8000

527000 5] 427000 [ 1 363000 "1 355000
£100000 64000 +8000
2240 187000

656000 [T 432000 [ "1 245000 [ 214000
2240 187000

758000 571 692000 [ 1 618000 [ 57000
56000
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